

头条

究竟提供几套“爱国者”？ 乌方表示有点懵

据新华社电 美国总统特朗普近日称,将向乌克兰提供17套“爱国者”防空导弹系统。乌克兰国防部情报总局副局长瓦季姆·斯基比茨基15日对此表示困惑,称尚不清楚这批军援的具体数量。

部分军事专家认为,即便乌克兰获得新的“爱国者”系统,乌军前线局势或仍难以迅速改善。

乌克兰“懵圈”

据路透社报道,特朗普14日与到访的北大西洋公约组织秘书长马克·吕特在白宫共同出席记者会时表示,美国将向乌克兰提供“价值数十亿美元的顶尖武器,这些武器会先被运往北约”,其中包括“整套的‘爱国者’系统”。

按照特朗普原话,某个国家已准备好17套“爱国者”系统以待启运,其中大部分或全部将被运往乌克兰“战区”。

然而,上述说法让乌方“一头雾水”。英国《卫报》援引斯基比茨基的话报道,如果特朗普的表态属实,“17套(系统)是个巨大数字”;如果这一数字仅指发射车,“倒是有可能”。

一套完整的“爱国者”防空导弹系统通常包括数台发射车、雷达车、作战控制车、发电车、反导拦截弹等,整套系统造价超过10亿美元。

按照斯基比茨基的理解,特朗普所言可能是指3套“爱国者”系统共计18台发射车,更接近“17”这个



■7月15日,美国总统特朗普(左)在华盛顿白宫回答记者提问。新华社发

数字。斯基比茨基估计,美国政府和五角大楼将就这批军援提供更多具体信息。

这不是首次发生美国军援乌克兰出现语焉不详的情况。本月早些时候,部分外媒报道称特朗普答应向乌方立即交付10枚“爱国者”反导拦截弹,但法新社等媒体则报道称美方将立即向乌方提供10套“爱国者”系统。

“爱国者”难奏效?

英国“对武装暴力采取行动”组织数据显示,乌克兰境内目前部署了6套完整的“爱国者”系统。美国媒体援引乌方近来表态报道,乌方再需要装备10套“爱国者”系统才足以应对俄方空袭。

法新社分析,鉴于俄罗斯对乌

克兰发动的空袭“越发有效”,即便乌克兰获得新一批“爱国者”系统,也很难撼动前线战局。

挪威奥斯陆大学导弹技术研究员法比安·霍夫曼表示,俄罗斯过去一周向乌克兰境内发射了1800余架“天竺葵-2”型无人机及诱饵装置,这标志着俄对乌的远程无人机日均攻击强度“急剧攀升”。

法新社报道,直至数周前,乌军还经常用“爱国者”系统来拦截“伊斯坎德尔”导弹,但随着俄方近来开始应用该型导弹的机动能力,用“爱国者”拦截得费更多事。

西方国家一名不愿公开姓名的高级官员预期,即便美国在“今后一两年内”向乌方交付更多“爱国者”系统,俄罗斯仍可通过大幅提高导弹和无人机产能予以应对。

斯科。

特朗普14日表示,如果俄罗斯没有在50天内同乌克兰达成和平协议,美国将对俄罗斯征收“非常严厉”的关税。他还说,美国将通过北约向乌克兰提供大量军事援助,包括“爱国者”防空系统在内的一些装备预计“数日之内”将运抵乌克兰。

社会

2000名国民警卫队 即将撤离洛杉矶

据新华社电 美国国防部官员15日说,将把目前在加利福尼亚州洛杉矶地区支援联邦执法行动的2000名国民警卫队人员撤离,约占上月以来派到该地区执行任务的国民警卫队兵力的半数。

美国国防部发言人肖恩·帕内尔称,此决定是由于任务取得成功,洛杉矶的“无法无天”现象正在减少。

加州州长纽森当天在得知该消息后呼吁撤出全部国民警卫队人员。他说,应结束“闹剧”,让所有军人回家。

6月初,搜捕非法移民的美国联邦机构人员多次与洛杉矶地区民众发生冲突。在纽森没有请求支援的情况下,美国总统特朗普先后多次下令派遣总共约4000名加州国民警卫队人员以及约700名美国海军陆战队士兵前往洛杉矶地区协助联邦机构执行任务。

据《洛杉矶时报》报道,在频繁的冲突和抗议活动中约有3000人被捕,洛杉矶市区部分区域一度实施宵禁。

俄直升机失踪 5人全部遇难

据新华社电 俄罗斯紧急情况部16日通报说,救援人员当日在哈巴罗夫斯克边疆区发现之前失踪的米-8直升机残骸,机上5人全部遇难。

通报说,直升机残骸是在加季坎角地区一处不适合着陆的山坡上被发现的,坠机地点海拔900米,距鄂霍次克镇130公里。在坠机现场发现5名遇难人员遗体。目前救援人员继续在现场勘验,并搜寻飞行记录仪。

另据塔斯社援引俄侦查委员会东部跨地区交通侦查局的消息报道,直升机坠毁引发火灾,现场有燃烧痕迹。

这架直升机14日在从哈巴罗夫斯克边疆区鄂霍次克镇飞往马加丹州首府马加丹市途中失踪。机上有3名机组人员和2名技术人员。

环境

冰岛一火山再次喷发 旅游胜地人员紧急疏散

据新华社电 雷克雅未克消息:冰岛气象部门发布公告说,冰岛西南部雷恰角半岛16日发生火山喷发。这是该地区今年发生的第二次火山喷发。

公告说,此次喷发位于雷恰角半岛松兹努克火山地带。当地时间16日凌晨1时20分许,松兹努克火山地带开始出现地震活动;凌晨4时许,火山喷发正式开始;凌晨5时许,喷发裂缝长度达700至1000米,且一直向北不断扩大。火山熔岩主要向东南方向流动,但并未靠近任何基础设施。

冰岛国家广播公司报道说,接到火山预警后,雷恰角半岛南部的格林达维克镇、附近的冰岛著名旅游胜地“蓝湖”等地人员紧急疏散。有关部门评估,格林达维克镇存在熔岩流侵袭、气体污染、地震、山体滑坡等风险。

冰岛气象部门说,此次火山喷发尚未对首都雷克雅未克产生直接影响,火山灰也未大量扩散到平流层干扰航空飞行。

关注

躲酷暑

韩国“酒店度假”需求激增

酒店享受假期客人的需求,通常包含餐饮、泳池使用权和餐饮消费额度。

束草乐天度假村在夏季旺季几乎全部订满;釜山的乐天L7海云台酒店入住率比去年同期上升了16个百分点。与此同时,济州乐天酒店表示,7月“全包”套餐的销量比6月翻了一番,该套餐包含早餐、晚餐和炸鸡、面条、披萨等小吃选项。

“在特别炎热的日子里,家庭尤其愿意待在室内,享受酒店设施,比如游泳池。”乐天酒店一名工作人员说,客房内用餐也变得更受欢迎。

新罗酒店集团旗下开在济州、釜山等地的多家酒店的预订也很火爆,其中以泳池边鸡尾酒和辣海鲜汤面等特色菜肴为主的套餐需求量很大。首尔新

罗酒店方面表示,它的三晚入住夏季套餐的预订量已超过原定目标50%,这得益于无限次的户外泳池使用权和30万韩元(约合1551元人民币)的酒店餐饮额度等福利。

其他酒店集团也报告了类似的趋势。比如,江原道和济州岛的肯辛顿酒店及度假村已接近满员,雪岳山谷和雪岳海滩的肯辛顿度假村已预订一空。包括自助早餐、食品券和夏季饮品的“去游泳”套餐是它们的畅销产品之一。

“酒店每年都在将它们的全包服务多样化。”一名韩国酒店业从业者说,“随着热浪频频来袭,越来越多的人寻求一个清凉、无压力的度假地。在(酒店)这里,他们享受室内舒适的同时,也能体验户外乐趣,而无需离开酒店。”